Вариант I
1.               4% - это:
1) 0,4
2) 0,004                            3) 0,04                      4) 0,0004
2.               0,103 - это:
1) 1,03%
2) 10,3%                     3) 103%                      4) 0,103%
3.                  20% избирателей - это:
1)    двадцатая часть избирателей                                2)    половина избирателей
3)    четвертая часть избирателей                                 4)    пятая часть избирателей.
4. При помоле пшеницы получается  80% муки. Сколько муки получится из 90 тонн пшеницы?
1) 112,5 т                 2) 10 т                          3) 72 т                        4) 7200 т.
5. За первую половину урока Петя выполнил 60% задания, а за вторую - 27%. Сколько процентов задания не выполнил Петя? 
1) 13%                     2) 33%                        3) 23%                        4) 87%.
Вариант II
1.     7%-это:
1) 0,07
           2) 0,7                 3) 0,007            4) 0,0007

2.     0,204-это:
1) 204%
2) 2,04%            3) 20,4%           4) 0,204%
3. 25% учеников класса - это:
1) половина учеников класса;
2) четверть учеников класса;
3) пятая часть учеников класса;
4) двадцать пятая часть учеников.
4.     40% от 70 равно:
1) 28                          2) 30                  3) 175              4) 2800.
5. За первую минуту спортсмен пробежал 18% дистанции, а во вторую - 30%. Сколько процентов дистанции осталось преодолеть бегуну?
1) 48%                     2) 12%                 3) 62%              4) 52%.
